编辑 宋才华 | 组版 方芳 | 校对 夏君

## 星报联合省红十字会发出捐助倡议获积极响应

# 安徽爱心企业今日走进孔城灾区

星报讯(记者 孙婷) 近日安徽多地受暴雨 侵袭,灾情严重,昨日由本报联合省红十字会发 出捐助倡议后,立即得到爱心企业和人士响应, 并发出募捐,其中安徽陆易汽车销售服务有限公 司,今日将携棉被、蚊帐、凉席等近2万元物资, 送至桐城市孔城镇安置点。

据悉,有着1800年历史的孔城镇此次受灾严 重,老街被淹,积水未退,群众已转移。目前,灾区 群众生活上还存在很多困难,在此我们继续呼吁 社会各界发扬中华民族"一方有难,八方支援"的 传统美德,积极捐款捐物,向洪水灾区群众奉献 爱心。

#### 1、银行捐款

开户单位:安徽省红十字会 开户行:工商银行合肥四牌楼支行 账 号:1302010109024930814

**2、短信捐款:** 发送数字1~30至1069999355, 表示为安徽洪涝灾区捐款1~30元。

3、邮局捐款

收款人:安徽省红十字会

地 址:合肥市马鞍山路509号省政务中心B 座9楼

编:230001

联系电话:0551-62999111,62999161

捐款到账查询热线:0551-62999160

温馨提示:请您在捐款时注明捐款人姓名、通 信地址、捐款意向(安徽洪灾捐款),以便我们 邮寄捐赠收据。

#### 相关新闻

## 安徽南区家乐福响应本报倡议 首批救灾应急物资送达三河

星报讯(记者 祁琳 倪路) 市场星报联合省红十字会发出 方有难,八方支援",倡议爱心人士和爱心企业,向受灾群众奉 献爱心活动,得到了安徽南区家乐福的积极响应,他们第一时间安 排家乐福相关部门,为受灾群众准备了首批价值近1.5万余元的饮 用水、食品等救灾生活应急物资。目前,该批物资经肥西县商务局 协调安排下,已经由合肥家乐福工作人员送达三河镇。

据了解,该批物资是安徽南区家乐福向我省部分受灾地区紧 急调配运送的首批物资。安徽南区家乐福根据我省受灾情况,已 计划向大中华区家乐福基金会申请专项救灾物资。希望通过此 举,与受灾地区守望相助,与受灾群众齐心协力,为抗洪救灾取 得最终胜利略尽绵力。

#### 汛情应对

### 农业防汛救灾应急响应提升到Ⅱ级

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者 从省农委获悉,鉴于我省农业灾情扩大,未来部分地区仍 有大到暴雨,局部大暴雨。根据《安徽省农业重大自然灾 害突发事件应急预案》要求,省农委决定自7月5日起,将 全省农业防汛救灾应急响应提升到Ⅱ级。

#### 我省发布地质灾害黄色预警

星报讯(记者任金如) 昨日,市场星报、安徽财经 网记者从省国土资源厅获悉,根据省气象台预报,结合近 期雨情及地质环境条件分析,2016年7月5日20时~7 月6日20时,发布地质灾害黄色预警:安庆市、芜湖市、 铜陵市、马鞍山市、池州市辖区及各县,六安市辖区及金 寨、霍山、舒城县,宿松县发生崩塌、滑坡、泥石流等地质 灾害的可能性较大。

#### 10市启动 || 级卫生应急响应

星报讯(陈旭 星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报、 安徽财经网记者从省卫计委获悉,目前全省累计239个 医疗卫生机构受灾,房屋、药械等损失近5000万元。省 卫生计生委决定从7月5日18时起,在合肥、滁州、六安、 马鞍山、芜湖、宣城、铜陵、池州、安庆、黄山市10市范围 内启动自然灾害Ⅱ级卫生应急响应。

#### 合肥两大水库暂停泄洪

星报讯(杨璨 星级记者 俞宝强) 7月5日上午11 时,市场星报、安徽财经网记者从庐阳区防汛指挥部获 悉,于7月1日开始泄洪的董铺水库、大房郢水库两大水 库,已暂停泄洪。据了解,董铺水库泄洪临界值28米,目 前水位27.98米;大房郢水库泄洪临界值27.5米,目前水 位27.47米。目前两大水库水位居高但在可控内,未来不 排除根据汛情再次泄洪的可能。

#### 蜀山区连夜修筑南淝河临时堤坝

星报讯(许培华 陈三虎 星级记者 俞宝强) 4日晚至 5日凌晨1时,合肥市蜀山区紧急调集400人的护堤队伍, 在南淝河蜀山段两处最低点,连夜修筑了长100米、高1.5 米的临时防洪堤防坝,增强了河道沿线的防汛能力。

#### 包河区九联圩群众全部撤离

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,合肥市包河区防汛指 挥部发出命令,所有居住在九联圩的群众,必须在昨日下 午6时之前全部撤离完毕。截至记者发稿时,九联圩共 转移群众201人,安置点群众情绪稳定。

## 九成监狱:594名犯人紧急大转移



星报讯(倪鹏举 杨正龙 记者 赵汗青 周诚 黄洋洋文/图) 近日,安徽多地持续暴雨,洪涝 泥石流灾害呈上升态势,安徽九成监狱管理分 局泊湖监区已经失去收押能力,紧急转移监区 内犯人刻不容缓。

"这次调犯,转移人员多、动用枪弹多、涉及 单位多、距离跨度大,合肥、马鞍山、铜陵、蚌埠 都有单位过来接收。必须严格把控转移过程中 的每个环节,确保一人不掉、一人不跑!"正在安 庆怀宁指挥部队抗洪抢险的储发寿副司令员说。

7月5日早上5时许,官兵冒着瓢泼大雨,赶 至泊湖监区,将监舍内在押的594名犯人转移至 生产车间,在生活区、生产区以及监区大门约 350米距离沿途分设警戒、巡逻和机动兵力。下 午3时,整个紧急避险及转移行动圆满结束,没 有发生人员伤亡,没有发生罪犯脱逃。

## 马鞍山陈桥洲: 226户村民紧急撤离

星报讯(秦祖泉 记者 张发平 文/图) 由于 外圩"防线"全线漫堤,7月4日晚,马鞍山市郑 蒲港新区白桥镇陈桥洲226户村民开始紧急 撤离。5日下午,市场星报、安徽财经网记者 从白桥镇政府了解到,目前这些村均已得到妥 善安置

陈桥洲位于长江中心,四面环水,全村226 户,460人。7月4日,马鞍山市和县防汛抗旱指 挥部根据汛情水位,迅速作出"陈桥洲村居民除 防汛留守人员外,全部撤离"的指令。

随后,公安民警、村干部走村入户进行动员 撤离,调动客渡随时待命载人渡江。在撤离总动 员后,对于个别村民难舍财物,不愿撤离,民警多 次登门劝离,直至撤离。对老弱病残人员,安排 专人护送撤离,确保撤离人员不漏一人。截至当 晚10时,村民全部撤离完毕。

"撤离的村民已得到妥善安置。"5日下午,



白桥镇党委书记陶军向记者介绍,该镇专门腾 出西梁山中心小学对灾民进行安置,并送去食 品和衣被,确保他们有吃有住有衣穿。同时,还 安排镇、村干部实行分工负责制,组织公安、卫 生部门加强巡查,做好灾民安置区卫生防疫和 治安等工作。